

Доктор Гэри Мидорс, Познание Божьей воли,

Сессия 8а, Ценности, Часть 1

© 2024 Гэри Мидорс и Тед Хильдебрандт

Ну что ж, добро пожаловать на очередную лекцию. Мы в этой серии о мировоззрении и ценностях, и в результате этого у нас возникает небольшое дежавю. Когда мы дойдем до этих повторяющихся фрагментов, я пойду немного быстрее.

Конечно, у вас есть привилегия настраиваться, где вы хотите. Вы можете манипулировать мной, где вы хотите слушать лекцию. Это будет GM8.

Это лекция о ценностях в частности. Хотя мы не можем полностью разделить мировоззрение и ценности, мы будем говорить в основном о ценностях. GM8 — ваши заметки.

Ладно, и слайды будут доминировать в этой конкретной лекции. Ладно, начнем. Я пытаюсь расположиться здесь, чтобы вы могли меня немного видеть, но мне больше интересно, чтобы вы видели экран и у вас были заметки.

Вы можете услышать говорящую голову. Вам не обязательно встречаться. Вам просто не обязательно видеть меня, если вы не хотите.

Ладно, ладно, давайте поговорим о библейских ценностях. Теперь, снова, я собираюсь быстро пройтись по нашим вещам, которые немного похожи на дежавю, но я думаю, что они важны, потому что повторение будет истощать, и когда вы посмотрите на них и скажете, я уже все это знаю. Ладно, переходите к слайду, где вы не знаете.

Хорошо, так что позвольте мне, я не хочу делать это быстрее. Эта преобразованная модель ума — библейское мировоззрение, которое производит ценности. Вы получаете свои ценности из своего мировоззрения, а не наоборот.

Но мировоззрение на первом месте. Ценности на втором месте. Они — продукт.

Это часть того, о чем говорится в Послании к Римлянам 12:1 и 2. Вы преобразуетесь посредством обзора своего ума; теперь, если бы вы изучали Послание к Римлянам и вошли в поток Послания к Римлянам, вы бы быстро обнаружили, что, когда вы дойдете до главы 12, вы войдете в то, что мы называем применением материала Послания к Римлянам.

Павел был религиозен в этом. Теория, применение, теория, применение. Теория всегда на первом месте.

Заявление не является законным без этого. Он начинает заявление в главе 12. И если вы продолжите читать главу 12, вы увидите этику, список того, что вы должны делать, чего вы не должны делать, являющийся заявлением о части того, что будет этим преобразованным разумом, где он начинает это в начале главы 12.

Ладно, я не буду вам это читать. Вы уже достаточно насмотрелись, не так ли? И это стоит повторить. Данные поступают.

Данные общие для всех. Это то, что происходит в сетке, сетке мировоззрения и ценностей, что выявляет смысл на другой стороне. Теперь, теоретически и философски, Божий смысл вселенной существует без нашего присутствия там, чтобы определить его.

Итак, мы говорим здесь о нашем человеческом опыте, данных, мировоззрении и ценностях и перерабатываем их в смысл в нашем контексте. И мы достаточно об этом говорили. Продукт преобразованного ума — это мировоззрение, и продукт ценностей из мировоззрения также там.

Что такое мировоззрение? Ну, мы об этом говорили. Это линза. Это линза.

Это ментальная структура или концептуальная система, посредством которой мы устанавливаем наш мир там, где он есть, через которую мы видим наш мир и себя. Это предпосылки и убеждения, которые упорядочивают нашу жизнь. Все, мне все равно, в какой вы стране, на каком языке вы меня слушаете.

Это не имеет значения. У вас есть мировоззрение. У вас есть ментальная структура.

Вы можете быть в контакте с этой ментальной структурой, что это такое, и что она заставляет вас делать, думать и делать. И как новый христианин, возможно, вы начинаете обнаруживать, что вам нужно приспособить эту ментальную структуру к слову Божьему. Мы все находимся в разных местах мира, у нас разный опыт, но нас всех объединяет то, что мы действуем одинаково.

Мы все действуем из мировоззрения и системы ценностей. Вы можете быть атеистом. Вы можете быть агностиком.

Вы можете быть мусульманином. Вы можете быть евреем. Вы можете быть христианином.

Вы можете быть кем угодно, Китаем и т. д. У вас есть мировоззрение. Вам нужно знать, что это такое.

Вам нужно знать, как это помогает вам действовать. И когда вы узнаете Христа, вам нужно осознать это мировоззрение и то, что преображеный разум собирается сделать, чтобы приспособить ваше мировоззрение к библейским ценностям, на которых вы собираетесь действовать. Итак, как наше мировоззрение фокусирует наше толкование себя? Оно фокусирует нас с точки зрения знания того, кто мы , как мы относимся к миру и как мы думаем о мире.

Что говорят о реальности разные интерпретации одних и тех же данных? Мы знаем, что в церкви у нас много разных подходов. У нас есть Римско-католическая церковь, которая огромна. У нас есть англиканство.

У нас есть епископалы. У нас есть пресвитериане. У нас есть тысячи разных видов баптистов.

Я расскажу вам историю, хотите вы этого или нет. У меня не так много иллюстраций, поэтому вам придется слушать то, что у меня есть. Я стоял в очереди на распродажу книг на крупной конференции, и известный католический ученый Рэймонд Браун стоял прямо рядом со мной, и он был готов идти.

Мы начали говорить. Мы начали говорить с ним о том, в каком порядке он был в Римско-католической церкви и так далее. Он был крупным автором библейских книг, и он спросил нас.

Мы ему сказали, и он сказал, что католики похожи на баптистов. Существует множество разновидностей. Это было интересное заявление с его стороны.

Он был очень хорошим ученым, и его сейчас уже нет. Многие из них были из той эпохи. Согласны мы или нет, он исследовал текст, и у них, римско-католических библеистов, было определенное разрешение, благодаря которому они могли изучать текст, даже если они иногда не соглашались с церковью.

Они просто не вдавались в этот вопрос. Хорошо, у нас есть всевозможные различия. Одна и та же Библия, различия.

Ну, это часть Божьего декретного труда, и мы не знаем ответа на это, но это наша реальность, и нам приходится с этим справляться, и поэтому это даже делает более важным, чтобы мы понимали себя, и мы понимали Слово Божье, с которым мы работаем, и как это соотносится с миром, в котором мы действуем. Хорошо, хватит о мировоззрении. Мы уже говорили об этом.

Я не буду повторяться. Онтология, эпистемология и ценности являются частью нашего мировоззрения. Хорошо, позвольте мне вернуться к этому на минуту.

Это значит, что наши ценности будут о том, кто я. Я человек. Это повлияет на такие вопросы, как abortы.

Это повлияет на вопросы о трансгендерности. Это повлияет на вопросы об эвтаназии. Это повлияет на множество вопросов в жизни, потому что я создан по образу и подобию Бога.

Я человек, созданный Богом, и мне нужно заглянуть в Библию, чтобы узнать, что это значит, и иногда она отвечает на этот вопрос. Во многих случаях это не так, поэтому вам нужно рассуждать о тех вещах, о которых я только что упомянул. Что я знаю? Это чрезвычайно важно, потому что знание — это основа всего, и у нас должна быть хорошая эпистемологическая база. Что мне делать? Ну, вот и снова, Библия говорит нам.

Что такое ценности? Здесь мы начинаем новый материал, и он спрашивает, что такое ценности. Ну, ценность — это базовое личное убеждение. Мировоззрение — это набор пониманий, но ценность — это убеждение. Это базовое личное убеждение.

Вы можете задать себе вопрос, какое самое основное личное убеждение для понимания Библии? Большинство говорят Исход 3:14, когда Бог сказал Моисею: Я есмь Сущий. В Послании к Ереям говорится, что если вы не верите, что Бог существует, вы не сможете никуда пойти. Другими словами, самая основная ценность, которая у нас есть, заключается в том, что есть Бог и что Бог решил общаться с нами, что Библия является продуктом этого общения, что Бог послал Своего Сына, чтобы стать нашим Испкупителем, и что Его Сын вернется снова когда-нибудь и приведет мир к пониманию того, какое послание Бог принес в наш мир.

Итак, ценности — это личные убеждения относительно мировоззрения, которые мы осознаем и применяем. Ценности вытекают из нашего мировоззрения. Они не на первом месте.

Они являются продуктом. Ценности являются продуктом мировоззрения, которое мы осознаем и применяем. Ценности, которые мы осознаем и применяем, направляют наши суждения о том, что мы думаем и что мы делаем.

Это очень важно в плане денег. Я видел много студентов, когда преподавал, которые хотели приспособить свои деньги к тому, как они хотели жить. Например, они бы пошли и купили новую машину.

Ну, угадайте что? Им пришлось больше работать, поэтому им пришлось бросить занятия. Вместо того чтобы сосредоточиться на том, чтобы закончить школу и потом получить вещи, они были слишком озабочены тем, чтобы получить вещи сейчас. Они сами попали в финансовые проблемы.

Затем они хотят занять денег, чтобы пойти в школу, и это приводит их к более глубоким проблемам. Наши основные личные убеждения должны быть скорректированы, поскольку у нас есть определенные периоды в жизни. Студенты бедны.

Студенты едят колбасу вместо стейка. Студенты едят консервированный тунец вместо того, чтобы пойти и купить кусок тунца. Почему? Мы жертвуем в определенный момент своей жизни, чтобы подготовить себя к работе, к которой, как мы думаем, нас призвал Бог.

Теперь, есть всевозможные приложения, которые вы можете лично привнести в это, но ваши ценности, то, как вы действуете, как вы живете, что вы покупаете и как вы относитесь к другим людям, являются окнами в ваши ценности. И это очень важно осознавать. И поэтому наше основное личное убеждение заключается в том, что Бог существует, что Бог общался.

В этом есть много вещей, которые выводят наши ценности из нашего мировоззрения, что эта коммуникация — Библия, и что нам нужно ее понимать. Ценности, которые мы осознаем и применяем, направляют наши суждения о том, что мы думаем и делаем. И они постоянно в работе.

Вы можете не думать об этом. Вы можете сказать, ну, я не знаю, каковы мои ценности. Ну, сядьте и спросите себя, себя, что я ценю? Что делает вас счастливым? Этот вопрос мне задал Ларри Кравиц много лет назад.

Мы стояли в очереди на вручение дипломов в колледже и семинарии Грейс, и он спросил меня: «Что делает тебя счастливым?» Знаешь, это звучит как простой вопрос. Нет, это не просто. Что на самом деле делает тебя счастливым? И ты скажешь: «Ну, хорошая еда делает меня счастливым».

Ну, это мило, но это не очень серьезно. Хорошее банджо делает меня счастливым. Это серьезно, но это недостаточно серьезно.

Следовательно, ценности, которые мы осознаем и применяем, влияют на все, что мы делаем в жизни. И если мы не знаем, что наши ценности действуют в решениях, которые мы принимаем, мы не находимся в контакте с тем, кто мы есть. Познай себя.

Знай, как ты действуешь. Ценности охватывают весь континуум наших убеждений, от не подлежащих обсуждению моральных убеждений до наших личных предпочтений. Я собираюсь это изложить.

Видите ли, ценности — это то, что позволило и заставило таких людей, как Тиндейл и Уиклиф и других, отдать свои жизни за то, чтобы превратить Библию в язык людей, чтобы люди могли ее понимать. Библия была заперта на латыни, которую многие не знали, в западном мире. И эти люди, под угрозой их жизни, и даже они выкопали некоторых из них и сожгли их на костре, потому что они не смогли сделать это раньше.

Итак, ваши ценности иногда будут заставлять вас делать выбор, который может быть вам на руку. Вы можете не зарабатывать столько денег, сколько могли бы, потому что ваши ценности ведут вас к другой работе. Они постоянно в работе, и вам нужно быть с ними в контакте.

Но что действительно важно, так это то, что вам нужно знать, что они правы. Вы не хотите иметь плохое значение, которое приведет вас к плохому выводу. Хорошо, мы поговорим подробнее.

Итак, что такое ценности? Теперь давайте поговорим о видах ценностей. Теперь вот вам несколько новых слов. Деонтологический против консеквенциализма.

Деонтологические ценности — это созданные ценности. Они исходят от Бога. Они являются частью созданного им мира и не подлежат обсуждению.

Консеквенциализм находится в области того, что мы называем pragmatismом, и эти вещи более предметны для переговоров. И люди будут не соглашаться не соглашаться в этой области. Давайте немного посмотрим, как это работает.

Внутренние ценности. Деонтологические — внутренние. Они внутри нас.

Они изначально хороши, хороши сами по себе. Они не выведены. Они исходят от Бога, в конечном счете.

Они являются конечной или высшей ценностью. Они будут голосом, который поведет вас в том или ином направлении. Они организуют все остальные ценности.

Это то, что мы должны делать. Если вы должны быть студентом, чтобы получить степень, чтобы вас приняли в пасторы, то, честно говоря, вам нужна эта степень, чтобы сделать это. У нас в служении достаточно болванов.

Пожалуйста, пожалуйста, придерживайтесь этого. Но ваши внутренние ценности в том, что вы призваны служить Богу таким образом, и вам придется иметь ценности, которые подразумевают, что вы будете жертвовать, чтобы достичь этого. Вы попытаетесь закончить школу, платить за себя как можно лучше и брать как можно меньше кредитов, чтобы у вас не было этого бремени.

Есть много людей, которые не могут пойти на поступление, потому что они должны слишком много денег. Они не могут заработать достаточно денег, чтобы выплатить эти кредиты. Следовательно, наши ценности ведут нас к хорошему и плохому.

Наши ценности часто заставляют нас жертвовать, чтобы достичь большего блага. Но мы должны это делать. Искусство жизни — это сложно.

Я немного идеалист, а идеалистов не ценят в мире, потому что люди просто хотят что-то сделать. Я хочу об этом подумать. Я не буду рассказывать вам о некоторых своих путешествиях в этом отношении в церквях.

Не задавай вопросов. Не задавай вопросов. Просто сделай это.

Ну, конечно, я это делаю. Вот в чем вопрос. Ну, нет, мы не хотим этого слышать.

Долженствование — это основа нашего руководства, но мы должны быть уверены, что наши ценности верны, иначе наше должно быть неправильным. Мы не должны, а должны.

Итак, у нас есть внутренние ценности по разным причинам. Мы получаем их от наших родителей. Мы получаем их от наших друзей.

Мы получаем их отовсюду. Мы должны спрашивать и судить об этих ценностях, должны ли они быть или нет. Мой отец говорил, что рыбак рыбака видит издалека.

Он использовал это все время, когда думал, что я общаюсь с плохими парнями. Я не был воспитан христианином, поэтому я довольно много общался с плохими парнями. Я не стал христианином, пока не прослужил год на флоте.

И у него была эта фраза, рыбак рыбака видит издалека. Он говорил мне, что ты не должен делать то, что они делают. Но в то время у меня в жизни было не так много должного.

Так деонтологично. Деонтологично — это неотъемлемо. Это должно жизни.

Внешнее — это то, что мы называем консеквенциализмом. Хорошо. Оно не само по себе хорошо, а в том, чего оно достигает.

Это выведено и должно быть упорядочено внутренними ценностями, мы можем надеяться. И это то, что мы должны делать. Другими словами, у нас есть должное.

Это не подлежит обсуждению. Что нам делать, нам нужно немного больше думать. Это хорошо, но это не обязательно божественно.

Это может принести пользу в конце дня. Я приведу вам глупую маленькую иллюстрацию. Если вам подали еду, и кто-то только что потрудился так усердно, как только мог, чтобы накормить вас приличной едой.

И все же, в моей жизни был случай, когда мне служила молодая пара, и они были очень нервными. Я был приглашенным оратором в церкви, и они не понимали. Я был просто обычным парнем.

Мне следовало бы сыграть им мелодию на банджо. Может, они бы расслабились. Но они просто не считали меня нормальным, я полагаю.

И она не сделала свой мясной рулет. И ее мясной рулет был фактически сырым. Теперь, вы не едите сырой гамбургер.

Не стоит. Но что мне делать? Вот я за столом, и мне подают кусок мясного рулета и все, что с ним подается. А мясной рулет лежит там сырой, совсем сырой.

Немного по краям. Это было сделано. Так что мне делать? Обойти края и сказать ей, что ты проделал ужасную работу.

Ты не закончила ужин. Но это было бы грубо, не так ли? Из-за моей внешней ценности я хочу защитить ее от смущения. Я не хочу смущать бедняжку.

Она много работала. Они и так уже напуганы до смерти без всякой причины. Так что же делать? Ты поступаешь pragmatically.

Ты ешь столько, сколько можешь. И ты лжешь, если говоришь спасибо за эту прекрасную еду? Я так не думаю. Я думаю, что всякая ложь — это намерение обмануть, но не всякий обман — ложь.

Иисус Навин и военная тактика не лгали. Они не были виновны в моральном зле, называющем ложью. Каждая ложь содержит элемент обмана.

Но не всякий обман — это обязательно ложь, моральная ложь. Теперь, это становится довольно жесткой этикой, о которой стоит подумать. Но факт в том, что у нас есть много внешних ценностей.

Мы делаем то, чего бы нам не хотелось делать. Мы делаем то, что, по нашему мнению, не самое лучшее. Мы должны научить ее готовить.

Но вы просто не делаете этого в жизни, если у вас есть хоть капля здравого смысла. Так что же вам делать? Что мне делать? Я должен попытаться помочь той женщине расслабиться, подумать, что мне понравилась еда, которую она мне дала, и мне действительно понравилось многое из этого. Вы не можете всегда быть резким, грубым или честным в вещах.

Мы ограничиваем себя во многих случаях, потому что хотим, чтобы результат был хорошим. Теперь это становится сложным, потому что цель не оправдывает средства. Это может быть злом.

Это использовалось таким образом во многих отношениях. Но у вас есть внутренние ценности, что вы должны делать. У вас есть внешние ценности, и они могут немного варьироваться в отношении того, что вы должны делать.

Посмотрите на Холлингера в Библиографии. Это отличная книга, с которой можно начать размышления об этике. Иллюстрации ценностей, ладно? Это не логические ценности.

Что это? Они внутренние. Это то, что вы должны делать. Для христиан «должен» исходит из Бога и Божьего Слова.

Императивы Слова Божьего в контексте, следствия характера Бога. Будьте святы, ибо Я свят. Будьте как Бог.

Вы его представитель того, как повествование представляет действия Бога. Там есть внутренние ценности.

Бог делает то, что правильно, даже когда мы смотрим на это и говорим, ну, я не уверен в этом. Но Бог упорядочивает творение, когда он делает это ясно, в должной манере, даже если мы не согласны с содержанием данного. Консеквенциализм, внешние части.

Это телеологично. Это значит, что всегда есть цель. Это фокусируется на конечном результате действия.

Он может утверждать, что цель оправдывает средства, как если бы моей целью было сказать леди, что мне понравилась ее еда. Это оправдывало ее защиту,

обслуживание ее и отсутствие грубости, понятно? Средства оправдывали эту цель. Но с этим нужно быть очень осторожным.

Вам нужно обосновать цель, оправдывая средства. Потому что, как принцип, это не так. Но есть вытекающие этические принципы, с которыми вы имеете дело.

Утилитаризм — величайшее благо для большинства. Большинство всегда право? Знаете, в истории церкви много споров о меньшинстве и большинстве. Некоторые говорят, что большинство подавило меньшинство.

Я имею в виду, что вы получаете всевозможных ученых, обсуждающих проблемы, которые произошли в первые пять столетий, и как большинство церкви контролировало это. Ну, это другой вопрос для другого раза. Но утилитаризм, величайшая выгода для большинства, может быть не лучшим решением.

Это может быть не лучшим решением. Иногда вы можете потерять людей в своей церкви, потому что вы не хотите угодить большинству. Релятивизм, никаких абсолютов.

Теперь, релятивизм плох, потому что абсолюты являются неотъемлемой частью Библии. Никаких абсолютов. Культурный релятивизм.

Индивидуализм ведет к моральному субъективизму. Все, что правильно для вас, правильно. Так что вычеркните релятивизм.

Это имеет последствия. Это внешне, но это вообще не будет работать в христианском и библейском мировоззрении. Есть абсолюты, и есть многое того, с чем нам приходится иметь дело.

Итак, я дал вам треть семестра этики, говоря об этих вещах. Так что, очевидно, я упрощаю, но вы можете получить большие идеи, я думаю. И это то, что вам нужно сделать.

И я надеюсь, что вы достаточно любопытны, чтобы перейти от этого к другим вещам. Слайд номер 11. Зачем вся эта суэта с техническими терминами? Деонтологичность, консеквенциализм и все такое.

Поскольку эти термины раскрывают природу ценностей, они раскрывают мировоззрение и ценности. Не помешает выучить немного словарного запаса.

Если вы инженер, вам нужно выучить лексику. Если вы учитель математики, вам нужно выучить лексику. Если вы преподаете английский, вам нужно выучить лексику.

Если вы ремонтируете машины, вам нужно выучить словарный запас. Каждый должен выучить словарный запас. И все же, иногда христиане ведут себя так, будто мы напрягаем их, когда просим выучить определение термина.

И мы будем грубы, если скажем, что купим вам словарь. Эй, если вы собираетесь быть образованным человеком, купите словарь, купите библейский словарь, а также обычный словарь. Так в чем же суть суеты? Термины раскрывают природу ценностей.

Они раскрывают наше мировоззрение и наши ценности. Нам нужно знать термины. И, как правило, нам придется объяснять их другим.

Вы изучаете их, вы передаете их, кто-то другой изучает их, и они передают их. Технический термин может охватывать целую область вещей. Термин онтология — это область.

Термин эпистемология — это область. Аксиология — это область. Консеквенциализм — это область.

Деонтологический — это область. Но вы можете говорить о области с помощью термина и не обязаны объяснять область. И у вас есть много библейских терминов в этой категории тоже.

Пол использовал их, чтобы запустить поле, обоснование. Он не всегда определяет его, когда упоминает. Он ожидает, что его аудитория будет понимать, что они привносят в термин.

Хорошо, так к чему вся эта суета вокруг технических терминов? Они важны. Они раскрывают ваше мировоззрение, потому что все принимают решения в одной из этих категорий, и люди располагаются в соответствии со своими решениями. Вы либо действуете в основном в области должного, либо действуете в основном в прагматической последовательной области.

Теперь обе области имеют силу, как я уже проиллюстрировал разными способами. И поэтому вам придется работать над этим. Это не моментальное обучение.

Это изучение того, что это существует, и что вы должны думать об этом. Итак, каждый принимает решения в обеих этих категориях. Вам нужно знать, где вы находитесь и где вы находитесь в своих решениях, потому что это дает силу вашим решениям или это дает переговоры и переговоры вашим решениям.

Нам нужно не только думать, но и знать, как мы думаем. Ну, это большой вопрос. Думать — это одно.

Знать, как мы думаем. Иметь сознание, помнить, что это часть нашей цели, сознательное обдумывание нашего мышления и критически мыслить, потому что неисследованная жизнь не стоит того, чтобы жить, и христианину нужно постоянно исследовать себя. Это не игровая площадка.

Это очень серьезная область действия. Ценности. Давайте подумаем о различиях между ценностями.

Подумайте об этих фразах. Хорошая еда, хорошая собака, хороший человек, хороший друг, хороший Бог. И это не восклицание.

Ну, вы знаете, есть большая разница между хорошим Богом и хорошей собакой. Хорошая еда, хороший человек, хороший друг. У каждого из них есть свои ценности.

Я люблю собак. Я изолировал свою маленькую собачку во время этих видео в моем офисе, потому что она будет абсолютной помехой для моего общения с вами. Хороший человек.

Что делает человека хорошим? Ну, здесь я возвращаюсь к своему отцу. Он сказал мне, что он хороший человек или мудрый человек. Потому что почему? Потому что мой отец согласился с ним.

И знаете, очень много ваших дружеских отношений основано на людях, которые вам нравятся. Вы пытаетесь подружиться с людьми, которые вам не нравятся? Вы пытаетесь понять их? Да, это нелегко. У меня с этим проблемы.

Мне нравятся люди, которые мне нравятся. Мне нравится бросать вызов людям, которые мне не нравятся. А иногда я им не нравлюсь.

Но видите ли, дело в том, что добро служит многим сферам. И они не все равны, как ни напрягай воображение. Бог добр? Ну, есть много людей, которые занимаются проблемой зла, что само по себе является дисциплиной, которые скажут, ну, Бог не добр.

Если бы он был хорошим, он бы не допустил смерти 6 миллионов евреев во время немецкого правления. И это не все немцы, ни в коем случае. Это была радикальная группа, которая захватила страну.

Немцы с тех пор с этим живут. И им это очень тяжело. И поэтому у вас должны быть ценности, которыми вы руководствуетесь.

Вы должны быть в состоянии ответить на вопрос, что хорошо. И писания вернутся и дадут вам некоторые ответы на это, потому что ваше мировоззрение определяет ответ на вопрос, что хорошо.

Хорош ли Porsche? Является ли он целью вашей жизни? Или вы можете ужиться с этим Chevrolet и так же хорошо реализовать свою жизнь Chevrolet? Вы не ошибетесь, если у вас есть свободные средства и вы позаботились обо всех своих обязательствах, пожертвованиях и т. д. Итак, видите ли, есть о чем подумать. Какая величайшая ценность руководит верующим? Слово — любовь.

Теперь я хочу сказать вам, и я скажу вам это без страха быть противоречащим, что у вас слишком узкий взгляд на термин «любовь». Во-первых, любовь — это не сердце, которое вы кладете на конверт, который отправляете другу. И это передает любовь.

Любовь — это не мамины объятия. Это так, но это не та любовь, о которой я говорю. Любовь — это не шоколадное, миндальное мороженое.

Мне нравится. Есть один действительно хороший. Он шоколадный, миндальный и кокос.

Это действительно хорошо. Ладно. Ну, видите ли, любовь охватывает большую территорию.

Когда вы задаете вопрос, что такое библейская любовь? Вы вступаете в область, которую, как я знаю, понимают очень немногие христиане. Когда Бог сказал в Иоанна 3, 16, мы даже спорим, сказал ли это Иисус или это часть автора, ибо так возлюбил Бог дело, что отдал Сына Своего Единородного. Что это за любовь? Ну, эта любовь восходит к Ветхому Завету.

Возлюби Господа Бога твоего и Ему одному служи. Видишь ли, любовь — это заветный термин, проходящий через Ветхий Завет и даже в Новый. Иаков, Я возлюбил его, и он возненавидел меня.

Это говорит о личной любви и личной вражде? Нет, это говорит о завете. Джейкоб, как бы плох он ни был, он был плантатором. Он был манипулятором, но в смысле завета он сделал некоторые вещи правильно, полностью.

Но Исав этого не сделал. У Исава был образ мышления, который был не в правильном направлении, и Бог ненавидел это. Итак, любовь и ненависть, которые есть в этом тексте, касаются послушания завету или непослушания завету, уважения Божьих путей.

Любовь — одно из самых важных понятий в Библии, рядом с Богом. Я делал работу много лет назад. Я был президентом Евангелического теологического общества Среднего Запада.

Это региональное общество в Америке, и у нас была встреча по духовному формированию. Я написал статью о любви как законе духовного формирования. От Ветхого Завета до Нового я рассмотрел и синтезировал повествование. Возлюби Господа Бога твоего.

Возлюби ближнего своего, как самого себя. Иисус сказал, что это величайшие заповеди. Итак, любовь должна быть на вершине лестницы, и я покажу вам, как Новый Завет ставит это там же.

Итак, когда мы говорим о том, что является величайшей ценностью, которая руководит верующим, мы говорим об этом вопросе любви. Слайд 13 — это то, где мы находимся. Любовь.

Ладно, теперь продолжим. Что есть величайшая ценность? Величайшая заповедь. Любовь определена.

Вот вам определение. Это определение пришло от моего учителя много-много лет назад, который теперь покойный, и оно застряло во мне. Я расширил, и вы не можете расширить это, но вот оно.

Любовь — это решимость. Видишь ли, любовь — это не первое чувство. Все пытаются объяснить, что значит любить своих врагов.

Ну, ты должен туда попасть. Любовь — это решимость делать добро. Хорошо, что это значит? Теперь у тебя большая задача, не так ли? Определи, что такое добро.

Любовь — это решимость делать добро, максимально возможное добро по отношению к объекту любви. Итак, вам нужно определить добро, чтобы иметь возможность определить любовь в библейских терминах. Если вы собираетесь действовать в любви, вам нужно понять, что это значит.

Поверхностная забота может быть отсутствием любви. Если вы, как Марта, стремитесь к тому, чтобы вам давали задания таким образом, и игнорируете то, что Мэри считала ценным, то вы на самом деле не любите. Вы одержимы тем, чтобы что-то делать, и это может быть не самой лучшей любовью.

Иногда любовь тяжела. Иногда любовь говорит «нет». Иногда любовь оставляет человека на произвол судьбы, и Мария и Марфа здесь — две стороны континуума.

Мэри, вероятно, критиковали некоторые, потому что у нее была эта хорошая ценность, а Марфа даже не смогла туда попасть, потому что была слишком занята другими делами. Так что любовь — это решимость делать добро, максимально возможное добро по отношению к объекту любви. Любите своих врагов.

Как вы любите врага? Вы планируете, вы придумываете его добро. Они могут не думать, что это хорошо, и другие могут не думать, что это хорошо, но добро определяет действия любви. Так любовь определена.

Давайте двигаться дальше. Заповедь любви — это действие. Любовь — это то, что мы называем отглагольным существительным.

Это слово-действие. Но любовь — это не эмоция. Когда я говорю, что это не эмоция, я не говорю, что эмоции лишены категории любви.

Я просто говорю, что любовь как объектный принцип не основан на эмоциях. Эмоции всегда влияют на нас, иногда в лучшую сторону. Но дело в том, что любовь — это выбор.

Быть верным в браке, перед лицом искушения, это выбор делать добро, не поддаваться эмоциям. И, может быть, у вас проблемы в браке, и, может быть, вы скажете: этот человек меня не любит. Моя жена меня не любит.

И вы поворачиваетесь и выбираете неправильное действие. Да, этому нет оправдания. Это плохая ценность, плохое мировоззрение.

Это манипуляция ценностями Бога, а не послушание им. Заповедь любви — это действие. Это верность завету.

Бог так возлюбил мир, что отдал сына своего единородного. Это выбор. Это не эмоция.

Нет, у Бога есть эмоции. И он был доволен своим планом. Но факт в том, что Бог сделал выбор любить через жертву.

Любите своих врагов. Это не эмоциональный приказ. Он не говорит любить Гитлера, любить Саддама Хусейна, любить некоторых людей в мире, которые причинили столько боли людям, что мы узнаем об этом, когда освобождаются страны, как сейчас в Сирии.

И, следовательно, любовь к врагам должна определяться тем, что это значит. Это значит делать добро. И это может быть чем-то иным, чем вы ожидаете.

Любовь руководствуется мировоззрением и ценностями. Она не является сущностью сама по себе. Она руководствуется этими мировоззрениями и ценностями и всеми своими действиями.

Это воля Божья. Вы любите, но ваша любовь определяется в соответствии с мировоззрением и ценностями, которые вы осознаете и применяете. Любовь регулирует.

Мы поговорим о свободе духа через минуту. А в Галатам 5 и во 2 Петра у меня есть пара схем, которые, как мне кажется, хорошо это вам показывают. И мы сейчас туда перейдем.

Хорошо. Галатам 5 и 6. И вам нужно прочитать весь этот контекст. И если вы это сделаете, я был бы признателен, если бы вы это сделали и внесли в свой компьютерный разум.

Вы знаете, почему. Но в Галатам 5 и 6 есть этот знаменитый отрывок о плоде духа в главе 5. Но каков контекст этого плода духа? Давайте рассмотрим это немного подробнее. Галатам — такая маленькая книга.

Разложи мои страницы по полочкам. Хорошо. Галатам 5 и 6. Посмотри.

Это будет сэндвич. Может быть, вы голодны. Так что вот ваш сэндвич.

Верхний кусок хлеба. Исполняйте закон Божий. Библия говорит в Галатам 5:13-15.

Посмотрите на это. 5:13. Поймите меня, мне нужно сосредоточиться.

Мои глаза действительно велики, ибо вы были призваны к свободе, братья и сестры. Я добавил это.

Только не пользуйтесь свободой своей, как поводом для плоти. Плоть — представитель мира. Но любовью что делайте? Служите друг другу.

Ибо весь закон в одном слове был исполнен: возлюби ближнего твоего, как самого себя; если же угрываешь и съедаешь, в этом нет любви.

Подождите минутку. А что еще? Это только половина великой команды. И это вторая половина.

Там не говорится: любите Бога, любите ближнего. Это мои друзья. Павел фокусируется на горизонтальной теме любви к людям.

Исполни Божью любовь. Возлюби ближнего своего, как самого себя. Он не становится духовным и не говорит: «Ты этого не делаешь, потому что любишь Бога».

Ну, это своего рода данность, не так ли? Но дело в том, что мы слишком одухотворяем эти тексты. И не распознаем, что в тексте, а что нет. Этот текст не призывал к первой из двух великих заповедей.

Он призвал второй, потому что таков контекст. Хорошо, давайте продолжим. Нижний кусок хлеба — исполнить закон Христа.

В главе шестой один к пяти — другой кусок хлеба к этому. Это сбалансированные утверждения в главах пятой и шестой. Стих второй, носите бремена друг друга и таким образом исполните закон Христов.

Глава пятая исполняет закон любви, который является мозаикой. Это все еще применимо, не так ли? Возлюби ближнего своего, как самого себя. Но другая сторона теперь — любить тех, носить бремена друг друга — это выражение любви.

Исполняйте закон Христов. Закон был упомянут в пятой главе, и закон теперь упоминается в шестой главе. Итак, вы исполняете закон Христов, любя ближнего своего и нося тяготы друг друга.

И все это в контексте церкви, потому что плод Духа — это не приватизированный список. Это список функционирования церкви. Это список функций.

Это список добродетелей. Дела плоти — вот как церковь не должна функционировать. Плод Духа — вот как церковь должна функционировать.

Честно говоря, это список, которому нужно соответствовать. Экспозиция ненависти и любви к ближнему, дел плоти и плода Духа — это то, что происходит в Галатам 5 и 6. И рубрика этой экспозиции — любить.

Итак, любовь — это то, что на самом деле управляет всей этой ситуацией плоти и Духа. И когда говорится о плодах Духа, то речь идет о Духе как о сфере функционирования для Бога. Я не хочу вдаваться в некоторые вопросы, которые я затрону позже, поэтому я просто оставлю это прямо сейчас.

Вот еще один. Это 2 Петра, глава первая. Это один из моих любимых текстов.

Это показывает артистизм Библии. Откройте 2 Петра, если вы не против. Глава первая.

Мы вместе туда перейдем. Сразу после послания к Евреям. Первое послание Петра, Иакова, Второе послание Петра, глава первая.

Это захватывающий текст, и я покажу вам, насколько он захватывающий. И мы смотрим сюда, особенно на 2 Петра, главу первую и стих третий. Хотелось бы мне объяснить вам этот язык, эту божественную силу и все такое.

Мы называем это, я буду называть это религиозным языком, но его нужно распаковать. Он не самоочевиден. Вам нужно немного покопаться, чтобы в него вникнуть.

Его Божественная сила даровала нам все потребное для жизни и благочестия через что? Познание Его. Стих третий. Познание Того, Кто призвал нас к Своей славе и превосходству.

Слово «совершенство» — это слово для добродетели. Он призвал нас к своей славе и добродетели. Это слава и добродетель Христа.

Его моральное превосходство, если угодно. Этим, кстати, мы находимся в одном длинном предложении, которым Он даровал нам свои драгоценные и великие обетования, чтобы через них, исполняя эти обетования, вы могли стать причастниками божественной природы. Класс, природа не является онтологической единицей.

Природа — это набор характеристик. Божественная природа отражается в плоде духа, например, и она будет отражена в том, что он нам говорит в этом списке. Божественная природа, совокупность характеристик, избежав тления, которое в мире из-за греховного желания, они получили свой список.

Этого нет в нашем списке. По этой причине приложите все усилия, чтобы дополнить свою веру добродетелью. Есть ли там первая часть стиха восемь, и это стих шесть? Нет, это стих шесть.

Извините, мои очки. Пятый куплет, на самом деле. Приложите все усилия.

Это термин в греческом тексте, который означает «работать очень усердно». Это термин, который использовался в пьесах и местах, где они обеспечивали сообщество, жертвуя и давая вещи, чтобы пьеса могла состояться на благо сообщества. Он появляется здесь, говоря нам, чтобы мы обеспечивали и работали над этим.

У меня есть проповедь на эту тему. Она называется «Победоносная христианская жизнь, нравственный пот». И я беру ее из этой фразы: снабжение без оглядки.

Приложите все усилия, чтобы дополнить свою веру добродетелью. Теперь давайте посмотрим, как это работает. Поставка без оглядки на стоимость.

Это то, что сделали покровители для этих пьес и так далее для общества. И это то, что мы должны делать в отношении добродетелей, которые направляют нашу жизнь. Добродетель — это термин, который возглавляет этот список.

Это очень тщательно составленный список, и моя схема раскрывается для вас. Добродетель находится во главе списка. Как вы обеспечиваете добродетель? Верой.

Без веры невозможно угодить Богу. Теперь, Слово Божие, в Послании к Римлянам, говорит о том, что верой мы верим в эти вещи и делаем эти вещи. Каждая добродетель, и он собирается дать нам список добродетелей.

Это то, что мы называем списком добродетелей. Добродетель по вере, каждая добродетель затем становится средством создания следующей. Теперь посмотрите, как это работает.

Если бы мы читали текст, мы бы читали его прямо по ходу, но я нарисовал его, чтобы вы могли его увидеть. Хорошо. Что вы делаете? Вы поставляете добродетель верой.

Вы поставляете, и все они основаны на том же глаголе: поставлять без учета стоимости, кстати, поставлять знания в силу. Ого, это интересная вещь. Вам нужно много думать о взаимодействии этих терминов.

Откуда берутся знания? Ну, в какой-то степени добродетель здесь замешана. Другими словами, наши ценности приводят нас к знанию. Мы можем быть ошеломлены, потому что мы не очень добродетельны в том, как мы читаем слово Божье и следуем ему.

Более того, знание обеспечивает самоконтроль. Теперь посмотрите, что происходит здесь, на этой диаграмме. У меня была маленькая указка, которой я любил пользоваться, но я не знаю, что я с ней делал.

Хорошо. Добродетель — это, по сути, объект глагола supply, supply virtue. Затем у нас есть все эти предложные фразы: инструментальные или agency. Есть разные способы их описания.

Как ты получишь добродетель? Верой. Ну, вера тут не каша. А потом поставь знания, глагол, объекты, поставь знания.

Как ты получаешь знания? Добротелью. Упс, сюда. Ты получаешь знания, и ты получаешь добродетель, затем ты получаешь знания из-за добродетели.

Как вы обеспечиваете самообладание? Как вы обеспечиваете самообладание? Знаниями. Вы когда-нибудь задумывались об этом? Если у вас плохой характер, то это потому, что вам не хватает самообладания. А если вам не хватает самообладания, то это потому, что вам не хватает знаний.

А если вам не хватает знаний, вам не хватает добродетели. Мужик, это проповедует, не так ли? Это идет очень, очень долго. Давайте продолжим здесь.

Вы обеспечиваете терпеливую выносливость самоконтролем. Терпеливая выносливость — лучший перевод термина «пациент», потому что это практика пациентов. Но как вы получаете терпеливую выносливость? Самоконтролем.

Как получить самообладание? Знанием. Так что человек, который не знает себя, в беде, потому что не может заполнить круг, потому что наивен. Я мог бы использовать другие слова.

Вы должны знать себя, чтобы иметь самоконтроль. Вы можете иметь знания. И эти знания должны быть связаны со всеми этими другими вещами.

И тогда, если вы будете терпеливы, у вас будет самообладание. Я по своей природе не очень терпеливый человек. Я, вы знаете, я не хочу, я хочу доводить дела до конца.

Я хочу делать все правильно. И я не очень терпим к невежеству. Я должен это признать.

И я могу быть чрезвычайно терпеливым с человеком, который не знает. И это не обязательно его вина. Другими словами, у него не было возможности узнать.

Мужик, я могу быть терпеливым, как и день. Но ты даешь мне кого-то, кто должен знать, и у которого было время знать, и который прошел обучение, чтобы знать, и все еще не знает. Я не очень терпелив.

Ну, и Иисус тоже. Ну, слава богу. Ты лидер в Израиле.

Ты не знаешь этих вещей. Давай. Ладно.

Терпение через самообладание. Кроме того, вы должны иметь благочестие. Ну, как вы получаете благочестие? Вы получаете его через терпеливое терпение.

Ты не можешь быть благочестивым, если ты спешишь. Если нетерпение — это то, что правит твоей жизнью. Оно не правит моей жизнью.

И я не богообязнен иногда, потому что я нетерпелив. И я не собираюсь исповедоваться. Ты исповедуешься себе, я исповедуюсь себе.

Хорошо. Благочестие через терпение. Братская любовь.

Как получить братолюбие? Благочестием. Вы не можете проявлять братолюбие без благочестия. Прочитайте 1 Иоанна.

Вот ваше изложение того, что значит быть благочестивым в отношении братской любви. Посмотрите на это. Вы говорите о рукоделии.

Мужик, попробуй сесть и придумать что-то вроде этого. Это создано Питером. Ты думаешь, Питер был тупым рыбаком? Ни за что в жизни.

Добродетель — это объект. Знание — это объект. Самоконтроль — это объект.

Терпеливое терпение — цель. Благочестие — цель. Братская любовь — цель снабжения.

И все эти предложные фразы говорят вам, как это сделать. И все переплетено и связано друг с другом. Теперь угадайте на секунду.

Знаешь, но угадай, что в этом списке на первом месте. Любовь. Иногда любовь стоит на первом месте в списке.

Иногда он идет последним, потому что все списки имеют какой-то план. Не все, но многие.

У этого есть самый большой план, который я когда-либо находил в тесте, это список. Глагол, прямые объекты, предложные фразы, каждая добродетель является средством следующей. И у вас должно быть все дело с едой.

В этом случае нельзя заказать половину сэндвича. Нужно иметь все. Если вы собираетесь любить, это начинается с добродетели и знания, самообладания, терпеливой выносливости, благочестия и братской любви, чтобы достичь королевы.

Королева любви. И это не колесо эмоций. Это колесо знаний.

Это колесо добродетели. Добротель — это знание. Любовь — это также величайшая добродетель с точки зрения писания.

И вот, вау. Мне это нравится. Надеюсь, вам это тоже будет полезно.

И вы можете свободно использовать это. Я не знаю, как вы получите это в конце, получите ли вы PDF или PowerPoint. Если вы хотите написать мне по электронной почте, если вы не получите PowerPoint и захотите написать мне по электронной почте, я всегда отправлю его вам.

Я старею. Я не буду здесь вечно. Я буду рад поделиться этим.

Это, кстати, отличная проповедь, но вам нужно немного поработать дома, чтобы вникнуть в нее. Теперь поразмышляйте о том, как добродетель и беспорочность Павла и Петра регулируют принятие решений в человеческом сообществе через дух.

Ну, хорошие отношения в сообществе — это воля Божья. Я бы сказал, что отношения в сообществе — это воля Божья. Вы сознательно следуете этому ожиданию? Теперь, это не монолитно в том смысле, что есть только один способ сделать это.

И это не значит, что все равны в том, как вы это делаете. Я могу относиться к этому человеку так, потому что он находится в таком положении в жизни. Я могу относиться к этому человеку более прямолинейно, потому что он находится в таком положении в жизни.

Итак, постоянно принимаются решения о хороших отношениях в сообществе. Однако сообщество должно осознавать себя. Без самосознания вы не сможете добиться прогресса в сообществе, потому что вы не сможете добиться прогресса в себе.

Вы не сможете добиться прогресса в принятии решений, если не понимаете своего мировоззрения и своих ценностей. 2 Петра, колесо любви, как я его здесь называю. Христианская жизнь — это жизнь, движимая добродетелью.

Мне нравится эта фраза. Была такая книга под названием «Целеустремленная жизнь». Честно говоря, эта книга продалась миллионными тиражами наивным христианам.

И есть что-то хорошее, что можно достичь книгой. Но книга упустила это, честно говоря. Цель велика в Новом Завете.

Есть всякие пункты о цели. И да, у нас должна быть цель как у христиан. Я с этим согласен.

Но это не то, что нами движет. Добродетель движет нами. Христианская жизнь — это жизнь, движимая добродетелью.

Вы могли бы сосредоточиться на этих добродетелях, но я напомню вам, что я не говорил о них много. Плод Духа и дела плоти не приватизируются. Другими словами, есть много календарей, которые помещают плод Духа в календарь.

И, о, я просто чувствую себя таким добрым сегодня. Что-то в этом роде. Ну, это хорошо.

Но они даны обществу. Они даны церкви. Хорошая церковь действует добродетелями, которые в плодах Духа, сознательно делая это, намеренно делая это.

А плохая церковь действует делами плоти, если она вообще церковь. Потому что это полная противоположность тому, что значит быть хорошим, и поэтому работайте над этими вещами.

Подумайте об этих вещах. Погрузитесь глубоко. Погрузитесь глубоко в то, как эти писатели формируют наше мировоззрение и систему ценностей.

Более того, на слайде 19 у меня получилось, ой, сейчас тревожное время. Я знаю, что это так. Слайд 19, уровни ценностей.

Знаете что? Мне придется сделать то же, что я сделал с другой лекцией. Мне придется разделить это, потому что я не могу обделить то, что будет здесь в этой лекции. Поэтому я собираюсь разделить это на А и В. И часть В начнется здесь с уровней значений.

В этой сессии мы находимся на нашей сессии GM. Я снова дам вам номер. Мне пришлось запомнить его самому.

GM 8. Будет А и В, как мы делали с Ветхим Заветом. И мне придется вернуться к этим уровням ценностей и библейских заповедей и начать с них в следующем сеансе, потому что это слишком важно для меня, чтобы торопиться. Итак, я надеюсь, вы видите, как то, что мы повторяли снова и снова, теперь начинает немного распаковываться.

Итак, если вы будете упорны, вы будете вознаграждены. Если вы устали от меня на ранних лекциях и знаете кого-то, кто устал от этого, постарайтесь подбодрить его. Если вы просто будете с ним, он доберется туда, куда вам нужно.

Итак, спасибо еще раз. Да благословит вас Бог на этот день. И увидимся на нашей следующей лекции, которая будет в GM 8. Мы разделим ее на две лекции.

У вас уже есть заметки. И они их разделяют таким образом. Мы их отделим от видео.

Хорошего дня.